



RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 02/2015 - *Stricto Sensu*
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN) NÍVEL
MESTRADO (2016/2018) E DOUTORADO (2016/2020)

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG), torna pública a retificação ao Edital No. 02/2015 – PPGAN/UFPI, de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição, em Nível de Mestrado e Doutorado (para ingresso em 2016.1), no tocante ao **Item 4 – CRONOGRAMA**:

1) Onde Lê-se:

Data	Horário	Atividade
19/10/2015	8h30min às 11h30min e 14h30min às 17h30min	Prazo para apresentação de recursos da Etapa I

Leia-se:

Data	Horário	Atividade
20/10/2015	8h30min às 11h30min e 14h30min às 17h30min	Prazo para apresentação de recursos da Etapa I

2) E onde se lê:

Data	Horário	Atividade
23/10/2015	9h00min Local: Departamento de Nutrição/UFPI, Bloco 13	A prova escrita terá como base as referências listadas no Anexo III deste Edital e consistirá em questões dissertativas.

Assinado
Assinado



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ALIMENTOS E NUTRIÇÃO

Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550

Telefone: (86) 3237-2062

E-mail: ppgan@ufpi.edu.br



Leia-se:

Data	Horário	Atividade
26/10/2015	9h00min Local: Departamento de Nutrição/UFPI, Bloco 13	A prova escrita terá como base as referências listadas no Anexo III deste Edital e consistirá em questões dissertativas.

Teresina, 16 de Outubro de 2015

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva
Coordenador de Pós-Graduação/CPG/PRPG

Prof. Dr. Ángel Alberto Hidalgo
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação, *em exercício*